

正大事務所送暖 為院童添衣圍爐

【台北訊】正大聯合會計師事務所2019年持續舉辦歲末寒冬送暖公益活動，除了由所長羅裕傑親自帶領40位義工，陪伴60位藍迪兒童之家孩童至購物中心購買新衣服，並與這群孩童一起圍爐、玩遊戲，讓愛

心直接傳遞給這群孩童。最後，羅裕傑也發給每位孩童一份紅包，鼓勵他們力爭上游，尋找夢想，這次的40位義工，除大部分是事務所同仁及家屬外，也有老松扶輪社的社友們挺身相助。

為推動愛心與關懷，正大事務所以員工捐款金額乘以兩倍作為捐款，相當於1元變3元的效果。這次捐款總金額超過40萬元，活動除了將捐款金額一部分用於購買新衣與尾牙圍爐外，剩餘款項則全數捐給藍迪兒童之家作為建院經費。

羅裕傑表示，真心推動公益是正大所重要的經營政策，日後將會持續鼓勵周遭夥伴，將愛心散播到需要幫助的地方。這些年正大捐助的地方包括苗栗、新竹、桃園、宜蘭、基隆、台東與花蓮，透過今年的活動，希望藍迪兒童之家的孩童們能快樂的過年，同時也讓事務所同仁，能有機會以具體行動為社會盡一分心力。

(陳碧雲)



正大聯合會計師事務所日前攜手40位義工，前往藍迪兒童之家獻愛心，歲末寒冬送暖、圍爐。

正大所 / 提供